证券代码: 600976

证券简称:健民集团 公告编号:2020-23

健民药业集团股份有限公司 关于全资子公司完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

健民药业集团股份有限公司(以下简称"公司")第八届董事会第二十一次会 议及 2019 年第一次临时股东大会审议通过《变更募集资金用途暨健民集团叶开 泰智能制造基地建设与扩产升级项目(一期)建设的议案》,公司使用 2004 年首 次公开发行股票募集资金中的募集资金本金 6464.13 万元及历年滚存的利息合 计约 8900 万元对全资子公司健民集团叶开泰国药(随州)有限公司进行增资, 增资款项用于健民集团叶开泰智能制造基地建设与扩产升级项目(一期)建设。 具体内容详见公司于 2018 年 12 月 29 日及 2019 年 1 月 16 日分别在上海证券交 易所网站及公司指定信息披露媒体披露的《变更募集资金用途暨健民集团叶开泰 智能制造基地建设与扩产升级项目(一期)建设的公告》(公告编号: 2018-52)、 《2019年第一次临时股东大会决议公告》(公告编号: 2019-003)。

健民集团叶开泰国药(随州)有限公司现已完成增加注册资本的工商变更登 记工作, 其注册资本由 10363 万元变更为 19263 万元, 并于 2020 年 5 月 15 日收 到随州市场监督管理局换发的《营业执照》,变更后的登记信息具体如下:

名称	健民集团叶开泰国药(随州)有限公司
统一社会信用代码	91421300747673289G
类型	有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)
法定代表人	布忠江
注册资本	19263 万元
成立日期	2003年4月17日

营业期限	长期
住所	湖北省随州高新技术产业园区
经营范围	硬胶囊剂(含青霉素类)、片剂、颗粒剂、糖浆剂、贴膏剂、
	软膏剂、乳膏剂(含激素类)、散剂(外用)、煎膏剂(膏
	滋)、搽剂、合剂、气雾剂、凝胶剂(含激素类)、贴剂、
	露剂、口服溶液剂、口服混悬剂、原料药(乳酸钙)(含中
	药提取车间)生产、销售。普通货运。(上述涉及许可经营
	项目,应取得相关部门许可后方可经营)

特此公告。

健民药业集团股份有限公司 董事会 2020 年 5 月 18 日